

Bölcsőde kialakítása Mátraderecskén

Mátraderecske Községi Önkormányzat közel 250 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése tárgyú támogatási felhívás keretében.

A bölcsődei projekt célja a TOP célkitűzésekkel és a TOP-1.4.1-19 pályázati felhívásban foglaltakkal összhangban a foglalkoztatási helyzet javítása a kisgyermekes szülők munkaerő-piaci részvételének támogatásával, a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszatérésének elősegítése, a családok segítése a gyermekellátási szolgáltatások fejlesztése által.

A bölcsődei szolgáltatás létrehozásának specifikus célja – a jogszabályi előírásoknak való megfelelésen túl – , hogy a kisgyermekes szülők elsajátítsák azokat a készségeket, képességeket, amelyek segítik őket abban, hogy hatékonyan és kiegyensúlyozottan viselkedjenek saját kulturális környezetükben és sikeresen alkalmazkodjanak annak változásaihoz. Továbbá, hogy a kora gyermekkori intervenció szemléletének széles körű értelmezésével összhangban minden kisgyermekre és családjára kiterjedő prevenciós tevékenységet folytasson az intézmény, valamint hozzájáruljon a családok életminőségének javításához, a szülők munkavállalási esélyeinek növeléséhez.

A projekt eredményeként létrejövő új bölcsőde Mátraderecskén, a Mátra u. 25. szám alatti ingatlanon valósul meg. A területen egy 1 nevelési-gondozási egységet tartalmazó bölcsőde épület kerül megépítésre, 1 csoportszobával, összesen 12 fős gyermeklétszámra kialakítva. A gyermekszobákhoz fedett, árnyékolással ellátott teraszok kapcsolódnak, ahonnan a játszókert közvetlenül elérhető. Az épületben, az egyéb kiszolgáló helyiségek mellett, egy tálaló/melegítőkonyha létesül, mivel a településen működő főzőkonyha a bölcsőde igényeit is ki tudja elégíteni. A projektnek részét képezi továbbá, a működéshez szükséges eszközök beszerzése.

A projekt kódja: TOP-1.4.1-19-HE1-2019-00016

A projekt címe: Bölcsőde kialakítása Mátraderecskén

A támogatás összege: 249 998 194 Ft

A támogatás intenzitása: 100%

A projekt megvalósításának kezdete: 2020.08.01.

A projekt várható befejezése: 2022.10.02.